

**ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА**  
**до проекту розпорядження Кабінету Міністрів України**  
**«Щодо проведення обов'язкової евакуації населення**  
**Донецької області»**

**1. Мета**

Метою проекту розпорядження Кабінету Міністрів України «Щодо проведення обов'язкової евакуації населення Донецької області» (далі – проект) є забезпечення координації дій державних органів, органів місцевого самоврядування, суб'єктів господарювання під час проведення обов'язкової евакуації населення Донецької області.

**2. Обґрунтування необхідності прийняття акта**

Відповідно до статті 2 Кодексу цивільного захисту України (далі – Кодекс) евакуація - організоване виведення чи вивезення із зони надзвичайної ситуації або зони можливого ураження населення, якщо виникає загроза його життю або здоров'ю, а також матеріальних і культурних цінностей, якщо виникає загроза їх пошкодження або знищення.

Згідно зі статтею 33 Кодексу евакуація проводиться на державному, регіональному, місцевому або об'єктовому рівні.

Рішення про проведення евакуації на державному рівні приймає Кабінет Міністрів України.

Залежно від особливостей надзвичайної ситуації встановлюються види евакуації (обов'язкова, загальна або часткова, тимчасова або безповоротна).

Так, обов'язкова евакуація населення завчасно планується та проводиться, зокрема, у разі виникнення загрози збройних конфліктів (з районів можливих бойових дій, які визначаються Генеральним штабом Збройних Сил України на особливий період, у безпечні райони).

Порядок проведення евакуації визначається Кабінетом Міністрів України.

Так, згідно з пунктом 3 Порядку проведення евакуації у разі загрози виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30.10.2013 № 841, обов'язковій евакуації підлягає населення у разі виникнення загрози збройних конфліктів (із районів можливих бойових дій у безпечні райони).

У зв'язку з тимчасовою окупацією окремих територій Донецької області, високою інтенсивністю бойових дій на окремих ділянках та неможливістю забезпечити життєдіяльність населених пунктів Донецької області протягом опалювального періоду 2022/2023 років через те, що газопостачання споживачам Донецької області повністю припинено, в області залишився єдиний виробник електричної енергії - Курахівська ТЕС ТОВ «ДТЕК Східенерго», велика кількість пошкоджень розподільчих та внутрішньобудинкових електричних мереж не дозволяє рівномірно розподіляти наявну електричну енергію по всіх



населених пунктах області та резервної потужності електричних мереж розрахунково вистачить для забезпечення електроопаленням обмеженої кількості населення та об'єктів критичної інфраструктури, населення області потребує термінової обов'язкової евакуації у безпечні райони.

Людина, її життя, здоров'я і безпека визнаються в Україні найвищою соціальною цінністю, дитинство охороняється державою (статті 3, 51 Конституції України).

На виконання рішення Координаційного штабу з питань підготовки проведення обов'язкової евакуації населення Донецької області в умовах воєнного стану від 30.07.2022, з метою забезпечення координації дій органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, суб'єктів господарювання під час проведення обов'язкової евакуації населення Донецької області, Мінреінтеграції розроблено проект.

### **3. Основні положення проекту акта**

Проектом передбачається прийняття Кабінетом Міністрів України рішення про проведення обов'язкової евакуації населення Донецької області та доручення органам виконавчої влади, окремим суб'єктам господарювання щодо здійснення необхідних заходів.

### **4. Правові аспекти**

У цій сфері правового регулювання діють:

Кодекс цивільного захисту України;

Закон України «Про правовий режим воєнного стану»;

Указ Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24.02.2022 № 64/2022, затверджений Законом України від 24.02.2022 № 2102-IX;

Порядок проведення евакуації у разі загрози виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 30.10.2013 № 841.

### **5. Фінансово-економічне обґрунтування**

Реалізація проекту не потребуватиме додаткових видатків з державного чи місцевого бюджетів.

### **6. Позиція заінтересованих сторін**

Проект акта погоджено без зауважень Мінекономіки, Мінцифри, Мінрегіоном, Мінсоцполітики, Мінінфраструктури, МВС, Службою безпеки України, Вінницькою, Волинською, Житомирською, Хмельницькою, Донецькою, Рівненською, Чернівецькою, Закарпатською, Черкаською, Тернопільською, Івано-Франківською, Полтавською, Кіровоградською обласними військовими адміністраціями.

Міноборони погоджено із зауваженнями, які враховано.

Заінтересовані органи виконавчої влади, які відповідно до § 39 Регламенту Кабінету Міністрів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18.07.2007 № 950, вважаються такими, що погодили проект без зауважень: Мінфін (вх.№ 13-25824 від 01.08.2022), Міноборони (вх.№ 19059/з від 01.08.2022), Львівська обласна державна адміністрація (вх. № 6/8-10826/0/1-22 від 01.08.2022).

Висновок Мін'юсту від 01.08.2022 – відповідний із зауваженнями, які враховано.

Проект акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку.

Проект акта не стосується соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної.

Проект акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності та не потребує погодження з Науковим комітетом Національної ради з питань розвитку науки і технологій.

## **7. Оцінка відповідності**

Проект відповідає зобов'язанням України за Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод.

У проекті акта відсутні положення, що:

- 1) стосуються зобов'язань України у сфері європейської інтеграції;
- 2) впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;
- 3) містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних з корупцією;
- 4) створюють підстави для дискримінації.

Мінреінтеграції листом від 01.08.2022 № 22/6.2-4837-22 надіслано до Національного агентства з питань запобігання корупції (вх.№ 17766 від 01.08.2022). Станом на 01.08.2022 інформація відсутня.

## **8. Прогноз результатів**

Прийняття та реалізація проекту сприятиме забезпеченню координації дій органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, суб'єктів господарювання під час проведення обов'язкової евакуації населення Донецької області.

**Віце-прем'єр-міністр України —  
Міністр з питань реінтеграції тимчасово  
окупованих територій України**

**Ірина ВЕРЕЩУК**

« \_\_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2022 р.

**ДОВІДКА**  
**про погодження проекту розпорядження**  
**Кабінету Міністрів України «Щодо проведення обов'язкової**  
**евакуації населення Донецької області»**

Проект акта розроблено Міністерством з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України.

**1. Проект акта погоджено без зауважень**

Свириденко Ю.	Перший віце-прем'єр-міністр України – Міністр економіки України
Борняков О.	Заступник Міністра цифрової трансформації України
Чернишов О.	Міністр розвитку громад та територій України
Жолнович О.	Міністр соціальної політики України
Кубраков О.	Міністр інфраструктури України
Монастирський Д.	Міністр внутрішніх справ України
Малюк В.	В.о. Голови Служби безпеки України
Борзов С.	Начальник Вінницької обласної військової адміністрації
Погуляйко Ю.	Начальник Волинської обласної військової адміністрації
Бунечко В.	Начальник Житомирської обласної військової адміністрації
Гамалій С.	Начальник Хмельницької обласної військової адміністрації
Кириленко П.	Начальник Донецької обласної військової адміністрації
Коваль В.	Начальник Рівненської обласної військової адміністрації
Запаранюк Р.	Начальник Чернівецької обласної військової адміністрації
Микита В.	Начальник Закарпатської обласної військової адміністрації
Табурець І.	Начальник Черкаської обласної військової адміністрації
Труш В.	Начальник Тернопільської обласної військової адміністрації
Онищук С.	Начальник Івано-Франківської обласної військової адміністрації
Лунін Д.	Начальник Полтавської обласної військової адміністрації
Райкович А.	Начальник Кіровоградської обласної військової адміністрації



ДОКУМЕНТ СЕД АСКОД

Міністерство з питань



22/6.2-4875-22 від 01.08.2022

**2. До проекту акта висловлено зауваження (пропозиції), які враховано**

Резніков О.	Міністр оборони України
Марченко С.	Міністр фінансів України

**3. Заінтересовані органи виконавчої влади, які відповідно до § 39 цього Регламенту вважаються такими, що погодили проект без зауважень:**

Львівська обласна військова адміністрація	Вх. № 6/8-10826/0/1-22 від 01.08.2022
Державна служба України з надзвичайних ситуацій	Вх. № 41/6038 від 01.08.2022

**4. Позиція заінтересованих органів, діяльність яких спрямовується та координується Кабінетом Міністрів через відповідних міністрів, узгоджена з такими міністрами:**

Монастирський Д.	Міністр внутрішніх справ України (позиція Національної поліції України: погоджено без зауважень)
------------------	--

**5. Висновок Мін'юсту від 01.08.2022 відповідний із зауваженнями щодо недотримання нормопроєктувальної техніки, які враховано.**

**Віце-прем'єр-міністр України –  
Міністр з питань реінтеграції тимчасово  
окупованих територій України**

**Ірина ВЕРЕЩУК**

**ПРОТОКОЛ УЗГОДЖЕННЯ ПОЗИЦІЙ**  
**щодо проекту розпорядження Кабінету Міністрів України «Щодо проведення обов'язкової евакуації**  
**населення Донецької області»**

**1. Враховані зауваження**

Суть зауваження	Положення спірної частини проекту акта (у разі потреби)	Аргументи розробника щодо відхилення зауважень
<b>Міноборони (лист від 01.08.2022 №220/6619)</b>		
<p>Відповідно до пункту 10 частини першої статті 19 Кодексу цивільного захисту України пропонується у пункті 3 проекту розпорядження слова «забезпечити проведення» замінити словами «організувати та провести».</p>	<p align="center">КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ</p> <p align="center">РОЗПОРЯДЖЕННЯ</p> <p align="center">від 2022 р. №</p> <p align="center">Київ</p> <p align="center">Щодо проведення обов'язкової евакуації населення Донецької області</p> <p align="center">...</p> <p>3. Головам обласних державних адміністрацій (начальникам обласних військових адміністрацій) спільно з Міністерством оборони, Міністерством розвитку громад та територій, Міністерством інфраструктури, Міністерством з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій, Міністерством</p>	<p><b>Враховано.</b></p> <p>У пункті 3 проекту розпорядження слова «забезпечити проведення обов'язкової евакуації» замінено словами «організувати та провести обов'язкову евакуацію».</p> <p align="right">Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України</p>



ДОКУМЕНТ СЕД АСКОД

Сертифікат 58E2D9E7F900307B04000001G4D3300FB5D9B00



	<p>внутрішніх справ, Службою безпеки України (за згодою), Національною поліцією, Державною службою України з надзвичайних ситуацій, Акціонерним товариством «Укрзалізниця» (за згодою) <b>забезпечити проведення</b> обов'язкової евакуації відповідно до Порядку проведення ева у разі загрози виникнення виникнення надзвичайних ситуацій, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30 жовтня 2013 р. № 841 (Офіційний вісник України, 2013 р., № 92, ст. 3386).</p>	
<b>Мін'юст від 01.08.2022</b>		
<p>Не дотримано вимог щодо написання найменувань органів державної влади, інших державних органів, підприємств, установ та організацій. Відповідно до підпункту 3 пункту 20 Правил підготовки проектів актів Кабінету Міністрів України, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 06 вересня 2005 року № 870, у тексті проектів постанови і розпорядження</p>	<p>Пунктом 3 проекту розпорядження Кабінету Міністрів України «Щодо проведення обов'язкової евакуації населення Донецької області» (далі – проект розпорядження) передбачається головам обласних державних адміністрацій (начальникам обласних військових адміністрацій) спільно з Міністерством</p>	<p><b>Враховано.</b></p>

<p>вживаються повні офіційні найменування органів державної влади, інших державних органів, підприємств, установ та організацій, а в тексті документів, що затверджуються постановами і розпорядженнями, та додатків - скорочені. Слово «України» у найменуваннях центральних органів виконавчої влади не зазначається.</p>	<p>оборони, Міністерством розвитку громад та територій, Міністерством інфраструктури, Міністерством з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій, Міністерством внутрішніх справ, Службою безпеки України (за згодою), Національною поліцією, Державною службою України з надзвичайних ситуацій, Акціонерним товариством «Укрзалізниця» (за згодою) забезпечити проведення обов'язкової евакуації.</p>	
<p>Мінфін від 01.08.2022 № 05130-14-5/166684</p>		
<p>Згідно з пояснювальною запискою до проекту акта реалізація його положень не потребуватиме додаткових витрат з державного та місцевих бюджетів. Однак реалізація заходів з евакуації потребуватиме виділення коштів з місцевих бюджетів. Зокрема, згідно із Порядком:</p>	<p>До тексту</p>	<p><b>Враховано.</b> Здійснення заходів з евакуації передбачається в межах видатків відповідних розпорядників бюджетних коштів.</p>



<p>суб'єкту господарювання або громадянину, транспортні засоби яких залучалися для здійснення заходів з евакуації населення, компенсується вартість наданих послуг і розмір фактичних (понесених) витрат за рахунок коштів, що виділяються з відповідного бюджету на ліквідацію загрози виникнення надзвичайної ситуації або наслідків надзвичайної ситуації у порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України (пункт 8);</p> <p>місцеві державні адміністрації, органи місцевого самоврядування та суб'єкти господарювання, які приймають евакуйоване населення, забезпечують підготовку приймальних пунктів з евакуації, обладнання станцій, портів, пунктів висадки населення, сховищ для захисту евакуйованого населення, здійснення контролю за підготовкою житла, медичних закладів, інших об'єктів для розміщення і життєзабезпечення евакуйованого населення, організацію ведення його обліку (пункт 32).</p> <p>Розробник проекту акта не дотримався вимог пункту 2 § 34 Регламенту</p>		
---	--	--

<p>Кабінету Міністрів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18.07.2007 № 950 (зі змінами), щодо надання фінансово-економічних розрахунків, якщо реалізація акта потребуватиме фінансування з державного чи місцевих бюджетів.</p> <p>У зв'язку з відсутністю показників для обрахунку відповідних положень проекту акта Міністерство фінансів України позбавлене можливості спрогнозувати обсяги видатків з місцевих бюджетів, необхідних для його реалізації.</p>		
---	--	--

**Віце-прем'єр-міністр України –  
Міністр з питань реінтеграції тимчасово  
окупованих територій України**

**Ірина ВЕРЕЦУК**

## ВИСНОВОК

### Міністерства економіки України за результатами опрацювання проектів актів на предмет впливу реалізації актів на показники економічного і соціального розвитку, а також відповідності зобов'язанням України за Угодою про заснування Світової організації торгівлі

до проекту розпорядження Кабінету Міністрів України «Щодо проведення обов'язкової евакуації населення Донецької області» (далі – проект розпорядження)

**розробник** Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України

#### Суть проекту

Проектом розпорядження пропонується прийняти Кабінетом Міністрів України рішення про проведення обов'язкової евакуації населення Донецької області та доручення органам виконавчої влади, окремим суб'єктам господарювання щодо здійснення необхідних заходів.

#### 1. Вплив реалізації акта на показники економічного і соціального розвитку

За інформацією головного розробника реалізація розпорядження не потребує додаткового виділення коштів з державного або місцевих бюджетів.

Разом з тим, відсутність фінансово-економічних розрахунків та інформації щодо джерел фінансування заходів проведення евакуації унеможливує проведення оцінки вияву впливу реалізації розпорядження на показники економічного і соціального розвитку.

#### 2. Відповідність проекту акта зобов'язанням України за Угодою про заснування Світової організації торгівлі

Проект розпорядження не належить за предметом правового регулювання до сфер, правовідносини в яких регулюються угодами Світової організації торгівлі.

#### 3. Зауваження та пропозиції до проекту акта

Зауваження та пропозиції до проекту розпорядження відсутні.

#### 4. Узагальнений висновок

Позиція Мінекономіки: погодити проект розпорядження без зауважень.

Перший віце-прем'єр-міністр України –  
Міністр економіки України

Юлія СВИРИДЕНКО



**ВИСНОВОК**  
**Міністерства цифрової трансформації України**  
**за результатами проведення цифрової експертизи**  
**проекту прозпорядження Кабінету Міністрів України**  
**«Щодо проведення обов'язкової евакуації населення Донецької області»**  
(вид та назва проекту акта)

**Узагальнена позиція щодо проекту акта: Погоджється без зауважень**

**Загальна підсумкова оцінка: Відповідний**

**Розробник**

**Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України**

(найменування міністерства, іншого центрального органу виконавчої влади, державного колегіального органу, та інші)

**Оцінка щодо наявності у проекті акта положень, що не узгоджуються із засадами реалізації принципів державної політики цифрового розвитку**

Не містить положень, що не узгоджуються із засадами реалізації принципів державної політики цифрового розвитку

(чек-лист 1)

**Оцінка відповідності проекту акта законам України, іншим актам законодавства у сферах інформатизації, електронного урядування, формування і використання національних електронних інформаційних ресурсів, розвитку інформаційного суспільства, електронної демократії, електронного документообігу, надання адміністративних послуг, цифрового розвитку, електронних довірчих послуг та електронної ідентифікації**

Відповідає

(чек-лист 2)

**Зауваження (пропозиції) до проекту акта, як заінтересованого органу, не вказані у чек-листах**

Мінцифри не є заінтересованим органом

**Цифрову експертизу проведено**

**Департаментом правового забезпечення цифрової трансформації**

(найменування структурного підрозділу апарату Мінцифри, який провів цифрову експертизу проекту акта)

**Заступник Міністра**  
**цифрової трансформації України**

**Олександр БОРНЯКОВ**



Оцінка щодо наявності у проекті акта положень, що не узгоджуються із засадами реалізації принципів державної політики цифрового розвитку

**Підсумкова оцінка: Не містить положень, що не узгоджуються із засадами реалізації принципів державної політики цифрового розвитку**

Критерії оцінки:

1	<i>Проект акта не містить положень, що не відповідають принципу відкритості</i>	ТАК
	-	
2	<i>Проект акта не містить положень, що не відповідають принципу прозорості</i>	ТАК
	-	
3	<i>Проект акта не містить положень, що не відповідають принципу багаторазовості використання</i>	ТАК
	-	
4	<i>Проект акта не містить положень, що не відповідають принципу технологічної нейтральності і портативності даних</i>	ТАК
	-	
5	<i>Проект акта не містить положень, що не відповідають принципу орієнтованості на громадян</i>	ТАК
	-	
6	<i>Проект акта не містить положень, що не відповідають принципу інклюзивності та доступності</i>	ТАК
	-	
7	<i>Проект акта не містить положень, що не узгоджуються з принципом безпечності та конфіденційності</i>	ТАК
	-	
8	<i>Проект акта не містить положень, що не відповідають принципу багатомовності</i>	ТАК
	-	
9	<i>Проект акта не містить положень, що не відповідають принципу підтримки прийняття рішень</i>	ТАК
	-	
10	<i>Проект акта не містить положень, що не відповідають принципу адміністративного спрощення</i>	ТАК

	-	
11	<i>Проект акта не містить положень, що не відповідають принципу збереження інформації</i>	ТАК
	-	
12	<i>Проект акта не містить положень, що не відповідають принципу оцінювання ефективності та результативності</i>	ТАК
	-	

**Оцінка відповідності проекту акта законам України, іншим актам законодавства у сферах інформатизації, електронного урядування, формування і використання національних електронних інформаційних ресурсів, розвитку інформаційного суспільства, електронної демократії, електронного документообігу, надання адміністративних послуг, цифрового розвитку, електронних довірчих послуг та електронної ідентифікації**

**Підсумкова оцінка: Відповідає**

**Критерії оцінки:**

1	<i>Проект акта відповідає законам України та/або узгоджується із законами України</i>	ТАК
	-	
2	<i>Проект акта відповідає актам Президента України та/або узгоджується із актами Президента України</i>	ТАК
	-	
3	<i>Проект акта узгоджується з актами Кабінету Міністрів України</i>	ТАК
	-	

**Висновок**  
**Міністерства фінансів України**  
**до проекту розпорядження Кабінету Міністрів України**  
**«Щодо проведення обов'язкової евакуації**  
**населення Донецької області»**

**Розробник проекту акта**

Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України.

**Суть проекту акта**

Проектом акта передбачається проведення обов'язкової евакуації населення Донецької області у безпечні райони Вінницької, Волинської, Житомирської, Закарпатської, Івано-Франківської, Кіровоградської, Львівської, Полтавської, Рівненської, Тернопільської, Хмельницької, Черкаської та Чернівецької областей та доручається органам виконавчої влади, окремим суб'єктам господарювання забезпечити її проведення відповідно до Порядку проведення евакуації у разі загрози виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30.10.2013 № 841 (далі – Порядок).

**1. Оцінка впливу на показники бюджетів**

Згідно з пояснювальною запискою до проекту акта реалізація його положень не потребуватиме додаткових витрат з державного та місцевих бюджетів.

Однак реалізація заходів з евакуації потребуватиме виділення коштів з місцевих бюджетів. Зокрема, згідно із Порядком:

суб'єкту господарювання або громадянину, транспортні засоби яких залучалися для здійснення заходів з евакуації населення, компенсується вартість наданих послуг і розмір фактичних (понесених) витрат за рахунок коштів, що виділяються з відповідного бюджету на ліквідацію загрози виникнення надзвичайної ситуації або наслідків надзвичайної ситуації у порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України (пункт 8);

місцеві державні адміністрації, органи місцевого самоврядування та суб'єкти господарювання, які приймають евакуйоване населення, забезпечують підготовку приймальних пунктів з евакуації, обладнання станцій, портів, пунктів висадки населення, сховищ для захисту евакуйованого населення, здійснення контролю за підготовкою житла, медичних закладів, інших об'єктів для розміщення і життєзабезпечення евакуйованого населення, організацію ведення його обліку (пункт 32).

**2. Вартісна величина впливу на показники бюджетів**

Розробник проекту акта не дотримався вимог пункту 2 § 34 Регламенту Кабінету Міністрів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18.07.2007 № 950 (зі змінами), щодо надання фінансово-економічних





розрахунків, якщо реалізація акта потребуватиме фінансування з державного чи місцевих бюджетів.

У зв'язку з відсутністю показників для обрахунку відповідних положень проекту акта Міністерство фінансів України позбавлене можливості спрогнозувати обсяги видатків з місцевих бюджетів, необхідних для його реалізації.

### **3. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді проекту акта у разі його прийняття**

Реалізація положень проекту акта може потребувати додаткових витрат з місцевих бюджетів у поточному бюджетному періоді.

### **4. Зауваження та пропозиції до проекту акта**

Потребує надання фінансово-економічних розрахунків та визначення джерел фінансування видатків, необхідних для реалізації положень проекту акта.

### **5. Узагальнений висновок**

Проект розпорядження Кабінету Міністрів України «Щодо проведення обов'язкової евакуації населення Донецької області» погоджено із зауваженнями.

**Міністр фінансів України**

**Сергій МАРЧЕНКО**

**ВИСНОВОК**  
**Міністерства юстиції України**  
**за результатами правової експертизи**  
**проекту розпорядження Кабінету Міністрів України**  
**«Щодо проведення обов'язкової евакуації населення Донецької області»**

**Загальна підсумкова оцінка:** відповідний із зауваженням щодо недотримання вимог нормопроєктувальної техніки.

**Розробник**

Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій.

**Правові підстави прийняття акта**

Стаття 49 Закону України «Про Кабінет Міністрів України», стаття 33 Кодексу цивільного захисту України.

**Антикорупційна експертиза**

Проект розпорядження не містить корупціогенних факторів.

**Оцінка відповідності проекту акта законодавства Конституції та законам України, іншим актам законодавства**

Відповідний (чек-лист 1).

**Оцінка відповідності проекту акта законодавства принципу недискримінації (антидискримінаційна експертиза)**

У проекті розпорядження відсутні положення, які можуть бути предметом оцінки його відповідності принципу недискримінації (чек-лист 2).

**Оцінка відповідності проекту акта законодавства вимогам нормопроєктувальної техніки**

Невідповідний (чек-лист 3).

**Оцінка відповідності проекту акта законодавства принципу забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків**

У проекті розпорядження відсутні положення, які можуть бути предметом оцінки його відповідності принципу забезпечення рівних прав та можливостей жінок та чоловіків (чек-лист 4).

**Правову експертизу проведено**

Управління земельного, аграрного, екологічного та ядерного права Департаменту приватного права.

**Міністр юстиції**

**Денис МАЛЮСЬКА**



**Оцінка відповідності проєкту акта законодавства  
Конституції та законам України, іншим актам законодавства**

**Підсумкова оцінка: відповідний.**

**Критерії оцінки:**

1	<i>Проєкт акта відповідає Конституції України</i>	так
2	<i>Проєкт акта відповідає чинним міжнародним договорам України, стандартам Ради Європи у сфері демократії, верховенства права та прав людини, положенням Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод з урахуванням практики Європейського суду з прав людини</i> Висновок щодо відповідності положенням Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод з урахуванням практики Європейського суду з прав людини додається	-
3	<i>Проєкт акта відповідає законам України / узгоджується із законами України</i>	так
4	<i>Проєкт акта відповідає актам Президента України / узгоджується із актами Президента України</i>	-
5	<i>Проєкт акта узгоджується з актами такої ж юридичної сили</i>	так
6	Ураховуючи положення пункту 5 § 33 Регламенту Кабінету Міністрів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 липня 2007 року № 950 (зі змінами), яким визначено, що проєкт акта підлягає <i>обов'язковому погодженню усіма заінтересованими органами</i> , а також Мінфіном, Мінекономіки та Мінцифри, проєкт акта Кабінету Міністрів України підлягає погодженню, зокрема, Мінфіном, Мінекономіки, Мінцифри, Міноборони, Мінінфраструктури, МВС, СБУ, Національною поліцією, ДСНС, Акціонерним товариством «Укрзалізниця»	

**Оцінка відповідності проєкту акта законодавства  
принципу недискримінації (антидискримінаційна експертиза)**

**Підсумкова оцінка: відсутня.**

**Критерії оцінки:**

1	<i>При підготовці проєкту акта:</i>	
---	-------------------------------------	--

1.1	<p>забезпечено відсутність положень, які створюють ситуацію, за якої особа та/або група осіб за ознаками</p> <p>раси, кольору шкіри, політичних, релігійних та інших переконань, статі, віку, інвалідності, етнічного та соціального походження, громадянства, сімейного та майнового стану, місця проживання, мовними ознаками, іншими ознаками, які були, є та можуть бути дійсними або припущеними, зазнає обмеження у визнанні, реалізації або користуванні правами і свободами в будь-якій формі, встановленій Законом України «Про засади запобігання та протидії дискримінації в Україні», крім випадків, коли таке обмеження має правомірну, об'єктивно обґрунтовану мету, способи досягнення якої є належними та необхідними</p>	-
1.2	<p>забезпечено відсутність положень щодо дискримінації з боку державних органів, органів влади Автономної Республіки Крим, органів місцевого самоврядування, їх посадових осіб, юридичних осіб публічного та приватного права, а також фізичних осіб у формі:</p> <p>прямої дискримінації; непрямої дискримінації; підбурювання до дискримінації; пособництва у дискримінації; утиску</p>	-
1.3	<p>дотримано принципу недискримінації у сфері громадсько-політичної діяльності; державної служби та служби в органах місцевого самоврядування; правосуддя; трудових відносин, у тому числі застосування роботодавцем принципу розумного пристосування; охорони здоров'я; освіти; соціального захисту; житлових відносин; доступу до товарів і послуг; інших сферах суспільних відносин, а саме – забезпечено:</p> <p>рівність прав і свобод осіб та/або груп осіб; рівність перед законом осіб та/або груп осіб; повагу до гідності кожної людини; рівні можливості осіб та/або груп осіб</p>	-
2	<p><i>Запропоновані проектом акта позитивні дії мають правомірну, об'єктивно обґрунтовану мету, спрямовану на усунення юридичної чи фактичної нерівності у можливостях для особи та/або групи осіб реалізовувати на рівних підставах права і свободи, надані їм Конституцією і законами України</i></p>	-
3	<p><i>Внаслідок прийняття акта неможливе в короткостроковій або довгостроковій перспективі погіршення/ послаблення:</i></p> <p><i>забезпечення рівності прав і свобод осіб та/або груп осіб;</i> <i>забезпечення рівності перед законом осіб та/або груп осіб;</i> <i>поваги до гідності кожної людини;</i> <i>забезпечення рівних можливостей осіб та/або груп осіб</i></p>	-

## законодавства вимогам нормопроектувальної техніки

**Підсумкова оцінка: невідповідний.**

### Критерії оцінки:

1	<i>Проект акта відповідає вимогам нормопроектувальної техніки</i>	ні
1.1	чи відповідає назва проекту акта його змісту	
1.2	чи відповідає проект акта вимогам щодо виду нормативно-правового акта	
1.3	чи дотримано вимог щодо вичерпності охоплення кола питань, що належать до предмета правового регулювання проекту акта	
1.4	чи не виходить зміст проекту акта за межі предмета його правового регулювання	
1.5	чи дотримано вимог щодо зменшення до мінімуму кількості актів з одного питання	
1.6	чи дотримано вимог щодо неприпустимості повтору нормативних положень, визначених раніше прийнятими актами	
1.7	чи дотримано вимог щодо узгодженості положень проекту акта з актами законодавства	
1.8	чи дотримано вимог внесення змін до актів законодавства, визнання їх такими, що втратили чинність, або скасування	
1.9	чи дотримано вимог правил нормопроектувальної техніки щодо посилань на інші акти законодавства	
1.10	чи дотримано вимог щодо написання найменувань органів державної влади, інших державних органів, підприємств, установ та організацій	ні
1.11	чи дотримано вимог щодо зазначення джерел опублікування актів законодавства	
1.12	чи є проект акта логічно послідовним з точки зору викладу тексту акта	
1.13	чи дотримано вимог щодо взаємозв'язку нормативних положень та структури проекту акта	
1.14	чи дотримано вимог щодо належної ясності викладу, точності, лаконічності та доступності мови проекту акта	
1.15	чи дотримано вимог щодо неприпустимості в проектах актах суперечності смислового плану	
1.16	чи дотримано вимог щодо термінології нормативно-правового акта	
1.17	чи дотримано вимог стосовно стилю і викладу тексту проекту	
1.18	чи дотримано вимог щодо правил застосування слів іноземного походження	
1.19	чи дотримано вимог щодо відсутності в проекті акта значної кількості винятків із загальних правил	

1.20	чи дотримано інших вимог нормопроєктувальної техніки	
------	--	--

### Обґрунтування зазначених невідповідностей (неузгодженостей):

№ з/п	Положення проєкту акта	Обґрунтування невідповідності (неузгодженості)	Пропозиція щодо усунення невідповідностей (неузгодженостей)
1 (1.10)	<p>Пунктом 3 проєкту розпорядження Кабінету Міністрів України «Щодо проведення обов’язкової евакуації населення Донецької області» (далі – проєкт розпорядження) передбачається головам обласних державних адміністрацій (начальникам обласних військових адміністрацій) спільно з Міністерством оборони, Міністерством розвитку громад та територій, Міністерством інфраструктури, Міністерством з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій, Міністерством внутрішніх справ, Службою безпеки <i>України</i> (за згодою), Національною поліцією, Державною службою <i>України</i> з надзвичайних ситуацій, Акціонерним товариством «Укрзалізниця» (за згодою) забезпечити проведення обов’язкової евакуації</p>	<p>Не дотримано вимог щодо написання найменувань органів державної влади, інших державних органів, підприємств, установ та організацій. Відповідно до підпункту 3 пункту 20 Правил підготовки проєктів актів Кабінету Міністрів України, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 06 вересня 2005 року № 870, у тексті проєктів постанови і розпорядження вживаються повні офіційні найменування органів державної влади, інших державних органів, підприємств, установ та організацій, а в тексті документів, що затверджуються постановами і розпорядженнями, та додатків - скорочені. Слово <i>«України»</i> у найменуваннях центральних органів виконавчої влади не зазначається</p>	<p>З огляду на викладене пункт 3 проєкту розпорядження потребує доопрацювання</p>

**Оцінка відповідності проєкту акта законодавства  
принципу забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків**

**Підсумкова оцінка: відсутня.**

**Критерії оцінки:**

<b>1</b>	<b><i>Проект акта законодавства:</i></b>	
1.1	відповідає міжнародним договорам України, згода на обов'язковість яких надана Верховною Радою України, та резолюціям міжнародних конференцій, міжнародних організацій, її органів	-
1.2	відповідає національному законодавству України у сфері забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків	-
1.3	внаслідок прийняття нормативно-правового акта неможливе в короткостроковій або довгостроковій перспективі погіршення/послаблення захисту прав жінок/чоловіків	-
1.4	при підготовці проєкту акта законодавства зібрані та проаналізовані дані з розбивкою за статтю та віком	-
1.5	при підготовці проєкту акта законодавства визначені та враховані потреби жінок і чоловіків, хлопчиків та дівчаток	-
1.6	не містить положень прямої або непрямой дискримінації, підбурювання або утиску на основі статі особи або групи осіб	-
1.7	забезпечує збалансовану участь та рівні можливості для жінок і чоловіків різних груп у виборчому процесі, прийнятті рішень на всіх рівнях, представленості у державних органах та органах місцевого самоврядування, політичній чи громадській діяльності	-
1.8	не містить положень, які можуть призвести до обмеження прав або можливостей жінок або чоловіків у соціально-економічній сфері, доступі до інфраструктури та послуг, зайнятості, праці та одержанні винагороди за неї, у сфері підприємництва та соціального захисту, громадянства, шлюбу, сімейних відносин, материнства і батьківства, охорони здоров'я тощо	-
1.9	позитивні дії мають правомірну об'єктивно обґрунтовану мету, спрямовану на усунення юридичної/фактичної нерівності у можливостях жінок і чоловіків щодо реалізації прав і свобод	-